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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.05.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 11 състав, в 

публично заседание на 14.05.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Мадлен Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Даниела Иванова, като разгледа дело номер 

2331 по описа за 2012 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 
След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК на именното повикване в 15.04 ч. 

се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА - редовно уведомена, представлява се от адвокат И. с днес 

представено пълномощно.  

ОТВЕТНИКЪТ – редовно уведомен, представлява се от юрк. Ц. с пълномощно по 

делото. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

Страните /поотделно/: Да се даде ход на делото.  

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

ДОКЛАДВА молба на ответника от 03.04.2012г. с приложени към нея писмени 

доказателства по опис и с изявление, че по отношение на жалбоподателката не е 

провеждан подбор. 

 

Адвокат И.: Поддържам жалбата. Представям и моля да приемете писмено становище 

по така представените доказателства и доказателствени искания, с копие за ответника. 

Писменото ми становище е по съществото на спора. Доказателствени искания съм 

извела в отделна писмена молба, която също представям. Доказателственото искане по 

т. 5 от писмената молба, да бъдат представените длъжностните и поименни разписания 

на останалите митници в Агенция Митници, правя във връзка с това, че нормативно 

определената численост на АМ не е променяна с ПМС. Останалите звена се 



преструктурират със заповед на директора. Имам предвид, че тези бройки, които са 

съкратени в митница Столична са пренасочени в останалите ТМУ и функционалните 

длъжности характеристики са същите, тъй като изпълняват същите задължения. 

Аргумент за това черпя от факта, че длъжностите и функциите не са нормативно 

заличени. По т.6 от молбата, доказателственото искане е във връзка с обстоятелството, 

че по делото е представено поименно разписание на длъжностите в Митница Столична 

в сила от 09.02.2012г. и такова от 16.02.2012г. Междувременно лицата, които съм 

изброила в молбата си са новоназначени, защото не фигурират в нито едно от така 

представените разписания. В тази връзка е искането за представянето на заповедите за 

назначаване. Една от длъжностите е държавен инспектор, каквато е заемала и моята 

доверителка.  

 

Юрк. Ц.: Оспорвам жалбата. По отношение на представените от нас допълнителни 

доказателства с молба от 09.04.2012г., моля да се приемат от съда, както и 

административната преписка ведно с доказателствата приложени към нея. 

По отношение на доказателствените искания с днес представената молба, 

представените 2 поименни разписания, които са в сила от 09.02.2012г. и в сила от 

16.02.2012г. съответстват като бройки на длъжностните разписания, които са 

представени по делото, съответно на длъжностното разписание от 22.12.2011г. и на 

длъжностно разписание от 10.02.2012г. Това са поименните разписания, с които 

разполагаме. На този етап не ми е известно да има други поименни разписания за 

периода между 22.12.2011г. и 09.02.2012г. Моля да ми бъде дадена възможност да 

направя справка и да уточня това обстоятелство. Възразявам да бъдат събирани 

доказателствата по т.1 от молбата, тъй като Правилата за организацията и дейността, 

вътрешен ред, работна заплата и награди в Агенция Митници са неотносими към 

процесния спор. По т.2 от молбата се ангажирам да извърша справка и в случай, че са 

налице утвърдени функционални и актуални длъжностни характеристики във вр. със 

Заповед №ЗАМ-70/06.02.2012г. ще ги представя по делото. На този етап не мога да 

направя изявление от името на ответника какво се случва със съкратените щатни 

бройки в митница Столична. Считам искането по т.5 от молбата за неотносимо към 

спора, тъй като жалбоподателката е служител на Митница Столична, а не на другите 

митници.  И искането по т.6 считам, че няма отношение към процесната заповед. 

Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, по доказателствата  

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ПРИЕМА писмените доказателства от административната преписка, приложена към 

жалбата. 

ПРИЕМА писмените доказателства представени от ответника с молбата му от 

03.04.2012г.  

ПРИЛАГА към делото писмено становище на процесуалния представител на 

жалбоподателя от 14.05.2012г. 

ЗАДЪЛЖАВА ответника в срок до следващото съдебно заседание да представи 

утвърдените при него Правила за организацията и дейността, вътрешния ред, работната 

заплата и награди в Агенция Митници и Заповед №ЗАМ-711/06.12.2011г. По тяхната 

относимост към предмета на спора съдът ще се произнесе с крайния акт. 



ЗАДЪЛЖАВА ответника в срок до следващото съдебно заседание да представи 

заповедите за назначаване на изброените в т. 6 от молбата на жалбоподателя 

служители.  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника в 14-дневен срок от днес да направи справка и да 

посочи дали във връзка със заповед №ЗАМ-70/06.02.2012г. са утвърждавани 

функционални характеристики и актуални длъжностни характеристики за длъжността 

„държавен инспектор”. В случай че такива са утвърждавани - да ги представи по делото 

в срок до следващото съдебно заседание. В случай че не са налице – в 14-дневен срок 

от днес с писмена молба да уведоми съда за това обстоятелство. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника в 14-дневен срок от днес с писмена молба, с 

препис за другата страна, да уточни изрично дали за периода от 22.12.2011г. до 

09.02.2012г. в митница Столична е действало поименно разписание на длъжностите – 

друго, различно от представеното по делото в сила от 09.02.2012г.  

ЗАДЪЛЖАВА ответника в 14-дневен срок от днес с писмена молба да уточни дали 

намалената численост на персонала в Митница Столична от 518 щатни бройки общо на 

477 щатни бройки общо на какви вътрешни преструктурирания се дължи и 

по-конкретно намалението на щатните бройки в Митница Столична в кои други 

структури на Агенция Митници се отразява. 

По искането за събиране на длъжностните разписания на други ТМУ съдът ще се 

произнесе след постъпване на справката от ответника. 

Юрк. Ц.: Ще ми е необходим по-дълъг срок да направя справка във връзка с 

последното задължение. 

СЪДЪТ определя едномесечен срок от днес за представяне на справка във връзка с 

последното задължение.  

За събиране на доказателства, 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 24.09.2012 г. от 14.00 часа, за когато страните 

уведомени. 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.24 часа. 

 

     АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ:/п/ 

      

СЕКРЕТАР: /п/ 
  
 
 


